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Mottagare 
Socialnämnden 

Reglering av arvode i samband med ny arbetsordning 
för socialnämnden 

Förvaltningens förslag till beslut 
att fast arvode för ordförande i myndighetsutskottet inrättas med 8 % av 

inkomstbasbeloppet, 

att fast arvode för socialnämndens ordförande sänks från 32 till 24 % av 
inkomstbasbeloppet, 

att vice ordförande i myndighetsutskottet har rätt till 35 % av ordförande i 
myndighetsutskottets arvode. 

Sammanfattning 
Socialnämnden arbetar för att inrätta ett nytt arbetsutskott. För att en rättvis 
fördelning av det fasta arvode som ges till politiker föreslås en ändring av de 
nuvarande arvodesregler. 

Beskrivning av ärendet 
Socialnämnden vill inrätta ett nytt utskott, myndighetsutskottet, som ska hantera 
de beslut inom nämndens myndighetsutövning som ligger på utskottsnivå i 
socialnämndens delegationsordning. Syftet är att fördela arbetsbördan som det 
innebär att hantera socialnämndens hela ansvarsområde.  Socialnämndens 
planering är att det nya utskottet ska kunna vara aktivt från och med den 1 juli 
2023.  

En ordförande i socialnämnden arvoderas idag per månad med 32 % av aktuellt 
inkomstbasbelopp. Även myndighetsutskottet behöver ha en ordförande.  
Såsom reglerna för fasta arvoden för politiker i Tranås kommun ser ut idag skulle 
en ordförande för myndighetsutskottet inte omfattas av arvodet, med annat än att 
denne samtidigt är ordförande i nämnden. Då myndighetsutövningen inom 
socialnämnden är en inte obetydande del av nämndens ansvarsområde föreslås 
därför en ändring. Förslaget innebär att arvodet för ordförande för i 
socialnämndens sänks med en fjärdedel och att myndighetsutskottets ordförande 
får rätt till denna fjärdedel.  
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Även vice ordföranden har enligt gällande reglemente rätt till fast arvode i Tranås 
kommun. Förslaget omfattar således också att vice ordförande i 
myndighetsutskottet ska ha rätt till 35 % av ordförande i samma utskotts arvode.  

Ekonomi 
Förslaget är hanterbart inom socialnämndens budgetram. 

Beslutsunderlag 
BES-04317-v.3.0 Ekonomiska förmåner till förtroendevalda i Tranås kommun 
2019-2022 
Tjänsteutlåtande 

Beslutet skickas till 
Kansli – kommunfullmäktige 

Socialförvaltningen 

Lasse Jansson 
Socialchef 
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